Correction du travail du lundi 27 auvril.

Grandeurs et mesures : Les conversions !

1.Probléme guidé.

-Je convertis en métre : 1560 mm =1,56 m et 52 cm = 0,52 m

-Je calcule : 1,56 + 0,52 =2,08 m

Non, Charles ne peut pas passer sous un pont limité a 2 m car avec la galerie de toit sa
voiture mesure plus de 2 m de hauteur.

2.Convertis et compléte :
54dg=549;900mg=0,99g;450cg=459¢g
7 hg 0,7 kg ; 285 g =0,285 kg ; 725 dag = 7,25 kg

3.Probléme quidé :

Cocktail Bella Luna

4 dl de jus d’'orange
240 ml de jus d’ananas
8 cl de jus de citron vert

a.Exprime en litres la quantité de chaque ingrédient : 4d1=0,41;240ml=0,241;8cl =
0,08 I.

b.Calcule en litres la quantité de tous ces ingrédients : 0,4+0,24 + 0,08 = 0,72.

En tout, il y en a pour 0,72 | d'ingrédients.

Attention, pour I’addition, il faut aligner toutes les virgules sinon, c’est I’erreur de
calcul assurée !

0,24
+0,08
+0,4

0,72

Géométrie : Identifier les quadrilatéres !

Activité de recherche p 128.

1.Avec I'équerre, vous vérifiez les angles droits, avec la regle, les égalités de longueur.

carré rectangle losange
ABHI ADFI JBEH
BDFH BDEL KLPJ
CEGL LEFH (CEGL est un losange
particulier)

2.Pour cet exercice, la correction est dans I'Essentiel (figures dessinées).



Anglais : Speaking english countries.

a.Ce texte parle des pays anglophones sur les différents continents.

Continents Pays mentionnés Noms des pays francgais

Afrique Kenya, South Africa Kenya, Afrique du Sud

Amérique United States of America, Etats-Unis d’Amérique,
Canada Canada

Asie India, Pakistan Inde, Pakistan

Europe England, Wales, Scotland, | Angleterre, Pays de Galles,
Ireland Ecosse, Ireland

Océanie Australia, New Zealand Australie, Nouvelle Zéland




